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PUC	2	(PIANO	URBANO	COMPLESSO):	“QUANDO	SARANNO
ASSEGNATI	I	FINANZIAMENTI	PER	MARSCIANO	E	CITTA’	DI
CASTELLO?”	–	INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)
16	Settembre	2010
In	sintesi

Con	una	interrogazione	alla	Giunta,	il	consigliere	regionale	Andrea	Lignani	Marchesani	(Pdl)	chiede	se	siano	ancora
valide	le	affermazioni	di	“autorevoli	rappresentanti	del	Consiglio	e	della	Giunta”,	sui	finanziamenti	per	i	Comuni	di
Marsciano	e	Città	di	Castello	relativamente	al	“Piano	urbano	complesso	–	Puc	2”.	I	progetti	di	questi	due	Comuni	furono
inizialmente	esclusi	dalla	graduatoria	(che	includeva	altri	dieci	Comuni),	ma	con	una	delibera	dello	scorso	mese	di
marzo,	ricorda	Lignani,	la	Giunta	ha	deciso	di	destinare	a	ciascuno	di	loro	4	milioni	e	700	mila	euro.

	

		(Acs)	Perugia,	16	settembre	2010	–	Il	consigliere	regionale	Andrea	Lignani	Marchesani	(Pdl)	interroga	la	Giunta	“sulla
attuale	validità	della	graduatoria	per	l’assegnazione	dei	finanziamenti,	a	suo	tempo	approvata	dalla	Giunta	regionale	in
data	27/07/2009,	in	merito	ai	progetti	presentati	da	dieci	Comuni	umbri	(su	diciannove	partecipanti)	nell’ambito	del
Programma	Urbano	Complesso	-	Puc	2,	e	sulla	effettiva	volontà	della	Giunta	regionale	di	procedere	a	nuove
assegnazioni	di	fondi	per	finanziare	i	progetti	risultati	esclusi	dalla	precedente	ripartizione;	Lignani	vuole	anche	sapere
se	le	affermazioni	di	“autorevoli	rappresentanti	del	Consiglio	e	della	Giunta	regionale,	i	quali	affermarono	che	il
progetto	legato	al	Puc	2	presentato	dai	Comuni	di	Marsciano	e	Città	di	Castello	sarebbero	stati	sicuramente	finanziati
in	questa	legislatura	regionale,	potranno	avere	un	riscontro	effettivo	o	se	tali	affermazioni,	considerando	l’attuale
permanere	di	mancanza	di	fondi	da	destinare	allo	scopo,	debbano	essere	considerate	solo	slogan	elettorali,	dato	che
furono	rilasciate	durante	la	campagna	elettorale	per	le	elezioni	regionali	2010,	e	stante	il	fatto	che	sono	ancora	in
attesa	di	essere	finanziati”.			Lignani	ricorda	che,	con	delibera	numero	1076	del	27/07/2009,	la	Giunta	regionale
assegnò	finanziamenti	solo	ai	progetti	presentati	da	dieci	Comuni	umbri,	escludendo	quelli	presentati	da	altri,	come
quelli	di	Marsciano	(11°)	e	di	Città	di	Castello	(12°),	ai	quali	nella	stessa	delibera	si	riconosceva	la	possibilità	futura,	in
caso	di	nuove	disponibilità,	delle	risorse	necessarie	per	la	progettazione	esecutiva	delle	opere	pubbliche	previste	dai
rispettivi	Puc.	In	particolare,	“il	progetto	presentato	dal	Comune	di	Città	di	Castello	–	sostiene	il	consigliere	-	prevedeva
un	finanziamento	a	carico	del	pubblico	di	oltre	sette	milioni	di	euro:	4	milioni	891mila	euro	da	fondi	POR-FESR	2007-
2013,	1	milione	308mila	da	fondi	ex	legge	regionale	23/2003	ed	1	milione	43mila	euro	da	cofinanziamento	di	altri	Enti
pubblici”.			Infine,	ricorda	il	consigliere	del	Pdl,	“con	deliberazione	numero	434	del	08/03/2010	e	su	proposta
dell’assessore	Rometti	la	Giunta	regionale	decise	di	destinare	ai	Comuni	di	Marsciano	e	Città	di	Castello,	nell’ambito
della	graduatoria	‘Puc	2’	sopra	ricordata,	la	somma	di	4	milioni	700mila	euro	ciascuno	per	lo	scopo	sopra	ricordato,	pur
rimandando	a	successivi	atti	l’effettiva	assegnazione	di	tale	somma	ma,	allo	stato	attuale	–	conclude	Lignani	–	i	progetti
dei	due	Comuni	umbri	sono	ancora	in	attesa	di	essere	finanziati”.	PG/pg
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